
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 

 

ACTA Nº 40  

 

 

Fecha: 14 de diciembre de 2015 

Hora: 20 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

Asistentes: Aran Valles Pm, Dadora de Paz Pm, Estado Pleno Pm, Gallo que Piensa 

Pm, Liceo, No pienso La Pm, Te confío La Pm 

 

*Plenitud, Raudo entraron pero no siguieron en la reunión y Empieza de Nuevo entro 

por equivocación. 

 

Comenzó la reunión con el Mantra de Protección de Noiwanak  y a continuación se 

fueron dando los siguientes temas o puntos a tratar:  
 

1. Mantra de protección 

El mantra de protección lo realizó Dadora de Paz Pm 

2. Taller de Seiph 

Se realizó tras llegar al consenso con la siguiente pregunta: ¿Cómo lograr 

que se transmute por comprensión en vez de por sufrimiento?  

Se recibieron las siguientes respuestas: 

Muul_Liceo: Siendo conscientes de instante en instante de todo lo que 

pensamos, decimos y accionamos 

nopiensolapm: solo  color  fucsia,   la  palabra bendiciones, y después  vi  una 

persona  de  raza negra, solo eso. 

DadoradepazPM: fluyendo y confiando 

AranValles Pm: vi una energía roja que me absorbió, tenía detrás arriba una 

pequeña energía azul y me vino "por iluminación........ 

gallo que piensa pm: vi un túnel, luego un barco o velero navegando por el, 

luego vi una red, luego un enrejado (cuadritos, verticales como si fueran 

rombos), luego vi una pelea, discusión, luego vi una piedra de la que salida 



energía en forma de círculos, subiendo. Luego se quitó la piedra y había una 

cruz bajo ella.  Luego vi la cara de ilion, entre gente, muchas gente. Luego me 

puse a escribir esto, luego vi un radiador o una ventilación por donde salía 

algo, supongo que calor, porque se veía nieve acumulada alrededor de esa 

ventilación. 

EstadoPlenoPM: leer comunicados 449 - 342 equilibrio 

 

Esta actividad se ha enviado al equipo de Seiph 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 39 del 08 de noviembre de 2015. 

El acta fue  aprobada por Unanimidad 

4. Se recuerda que el 14 se acaba el plazo de envío a Liceo de las 
recopilaciones de los formularios para el Informe del mes de diciembre. 

 El recordatorio fue leído y Dadora de Paz Informa que el drive esta todo al 

día.  Que no hay ninguna experiencia de Seiph ni Experiencias de Campo.  

Que ella ya recopilo las extrapolaciones y se las enviara a Liceo.  Se pide 

quien se encargue de sueños y al nadie proponerse, Liceo se propone a 

recopilar esa experiencia. 

5. Aprobar Memoria 2015 ( Anexo I) 

La Memoria fue leída y aprobada por Unanimidad 

6. Aprobar el  Plan de trabajo 2016( Anexo II) 

Se leyó y comentó, quedando pendiente para la siguiente reunión, 
aportaciones y su aprobación. Este punto y los siguientes se trataran en la 
reunión de enero.    

Se produjo un debate sobre  los temas del Equipo de  extrapolación.   Aran 
Valles Pm y Estado Pleno proponen que se haga una experiencia  aparte 
para la UTU. 

Liceo  se da cuenta que no se ha incluido en el Plan de trabajo la actividad 
que  está realizando Estado Pleno Pm , sobre recopilar o enviar a los 
departamentos la información que va llegando interesante para ellos.   

Se produjo un debate sobre  los temas del Equipo de  extrapolación.  

Se termina la reunión a tiempo de entrar al Púlsar Sanador. 
Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D.E.I.  


